



Жителю Шебекинского района предъявлено обвинение в причинении смерти сыну

Следственным отделом по Шебекинскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 57-летнему жителю Шебекинского района в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть). По версии следствия, 12 апреля 2014 года в дом обвиняемого в селе Яблочково пришел 33-летний сын в состоянии алкогольного опьянения. В очередной раз, увидев пьяного сына, отец разозлился и избил его, причинив в целом не менее 20 ударов по голове и туловищу. Потерпевший скончался на месте происшествия от травматического отека мозга. В настоящее время следствием перед судом возбуждено ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630566>